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問２　あなたの年齢

問４　議会報告会の開催を何で知りましたか（複数回答あり）

問５　参加した会場を選んだ理由（複数回答あり）

問６　開催の時間帯はいつがいいですか（複数回答あり）

議員の紹介
5

市のホームページ
2

関心あり参加した
「その他」の内訳

「その他」の内訳

落合綱割
松長布

支持している議員がいる
3

勤務先から近い

○アンケート回答者数

問１　あなたの性別

平成30年度　議会報告会　アンケート結果

議会だより 広報のしろ 新　聞 その他

50歳代
1

60歳代
4

70歳以上
10

計
19

女性
14 5

１班（向能代地域センター）

15

２班（常盤地域センター）

0
３班（二ツ井地域局）

4

男性

20歳未満
1

20歳代
1

30歳代
1

40歳代
1

平日の夜(７時以降)
11

2

問３　あなたのお住まいの場所

二ツ井町下野家後
落合字古釜谷地落合字中大野

二ツ井町駒形

向能代（５人）

その他
1

10 9 5

0
自宅から近い

16

向能代字上野（５人） 向ヶ丘第一

宮城県仙台市 宮城県石巻市

自治会長（２人）

0
土日の午後

3
土日の夜(７時以降)

4
平日の午前中

2
平日の午後

2
土日の午前中
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・

・

・

・

・

・

問11　今後の議会報告会の内容や運営、市議会に対するご意見など

ある
7

ない
11

無回答
1

無回答
1

2

問８　議会を傍聴したことがありますか

問９　年４回発行している議会だよりを読んでいますか

問10　インターネットで本会議の生中継・録画中を見たことがありますか
無回答

2
知らなかった

1
見たことがある

4
知っていたが見たことはない

12

すべて読んでいる
7

関心のあるページだけ
9

ほとんど読まない
0

読んだことがない

0
わからない

問７　議会報告会に参加していかがでしたか （理由があればその理由を記載）
よかった

6
どちらかといえばよかった

5
ふつう どちらかといえばよくなかった

0

よくなかった

（「どちらかといえばよかった」を選択した理由）

これまで議会だよりより情報がなかったが、生の声を聞くことができた。
親切に回答していただいて気持ちがよかった。市議に好感が持てた。

（「よかった」を選択した理由）

7

直接議員さんと話ができてよかったです。

普段こういった機会に参加することがないので、いい勉強になりました。
市民と議会との関わりをじかに経験できたことがよかったです。

しっかり質問に答えていただけたため。
（「ふつう」を選択した理由）

質問に答えられない状況を打破してほしい。

議員で一般質問をしない人、４年間で１回など、議会に対する姿勢が問われる。
（60歳代・男性）

0
無回答

1

知らないことがわかった。


